
2023 年 11 月 27 日 第六回 革新事業創造戦略会議 議事録 

《開催概要》 

1. 日時 2023 年 11 月 27 日（月） 13:00~15:00 

2. 場所 JP タワー37 階 D.Forum 

3. 出席者（敬称略） 

《革新事業創造戦略会議 委員》 

粟生 万琴 株式会社ＬＥＯ 代表取締役ＣＥＯ 

石川 良文 南山大学総合政策学部 教授 

内田 俊宏 中京大学経済学部 客員教授 

鬼頭 雅弘 名古屋大学学術研究・産学連携推進本部 教授 

佐藤 航太 名古屋商工会議所 産業振興部長 

佐橋 宏隆 ＳＴＡＴＩＯＮ Ａｉ株式会社 代表取締役ＣＥＯ 

柴山 政明 愛知県経済産業局 経済産業推進監 

山下 哲央 一般社団法人中部経済連合会 イノベーション推進部長 

 

《議事次第》 

1. 開 会 

2. 挨 拶 

3. 議 題 

（１） 優れた提案の選定について 

（２） A-idea の広報に関する報告 

（３） あいちモビリティイノベーション PJ に関する報告 

4. 閉 会 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（土井課長） 

それでは、定刻となりましたので、只今より第六回革新事業創造戦略会議を開催いたします。

委員の皆様には、お忙しいところお集まり頂きまして、誠にありがとうございます。 

本日の会議の議題ですが、スライドの通りでございます。議題は 3 つになりまして、一番の

議題は、革新事業創造提案プラットフォーム A-idea に提案されたプロジェクトのアイディ

アのうち、官民共同で実施する優れた提案の選定をお願いものでございます。 

なお、審査資料につきましては、事前に配布した資料をご参照頂きますようお願いします。

もしお手元にないということであれば、事務局にお伝えいただければと思います。 

本日の会議ですが、審査については、知的財産保護の観点から、非公開とさせて頂きたいと

思います。 

それでは、早速議事に入ってまいりたいと思います。開催要領第 3 条第 2 項の規定により、

この会議の座長であります中京大学の内田先生に進行をお願いいたします。 
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それでは、内田先生よろしくお願いいたします。 

 

【座長挨拶】 

（内田座長） 

座長を仰せつかっております、中京大学の内田です。よろしくお願いいたします。 

本日の議題ですが、先ほど土井課長からお話がありましたように、メインとしては議題 1「優

れた提案の選定について」でございます。 

こちらを中心に時間を取りまして、議題 2 は「A-idea の広報に関する報告」で、私を含め

粟生委員を中心に前回ご意見がございましたプラットフォームのデザイン案について、ご

確認頂きたいと思います。 

議題 3 に関しては、「あいちモビリティイノベーションプロジェクトに関する報告」となり

ます。後半二つの議題は、議題 1 の時間を見ながら、場合によっては時間調整をすることに

なろうかと思います。 

それでは、準備が整っているようでしたら、事務局から進めていただければと思います。よ

ろしくお願いいたします。 

 

＜議題（１）：事務局説明＞ 

【議題（１）は提案者のビジネスアイディア等の知的財産権保護等の観点から議事録非公開】 

 

＜議題１終了＞ 

（内田座長） 

続いて、議題 2 について、事務局から説明をお願いします。 

 

＜議題（２）：事務局説明＞ 

資料 3-1,4-1 に基づき説明 

 

（内田座長） 

粟生委員、何かご意見ありますか。 

 

（粟生委員） 

なごのキャンパスのイベントではプロドローンや名古屋鉄道のチームワークが良く、協力

しながら進んでいるなという印象でした。盛況で集客も良かったです。ドローンのプロジェ

クトについてもマイルストーンの達成進捗が楽しみです。 

 

（内田座長） 

サイトデザインの改良についてはどうでしたか。 
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（粟生委員） 

非常にスタイリッシュで良くなったと思います。 

 

＜議題（３）：事務局説明＞ 

資料 5-1 に基づき説明 

 

（内田座長） 

何か質疑があればお願いします。 

 

（内田座長） 

こちらで予定した三つの議題は終了です。 

 

（土井課長） 

内田座長、ありがとうございました。 

また、委員の皆様、熱心にご議論頂きましてありがとうございました。 

以上をもちまして、第六回革新事業戦略会議を終了いたします。本日はありがとうございま

した。 


